

В советские времена. Вечером после конференции стали пьянствовать двое русских и один американец. Упились в дупель. Утром просыпаются, голова у всех болит, нужно срочно опохмелиться. Нужно, но вот беда нечем. Есть необходимость пойти в пивную и купить пивка, русские не хотят идти и отправляют в пивную американца. Американец отмазывается, что не знает русского языка. Ему пишут записку, то бишь шпаргалку. Американце заходит в пивную и читает по бумажке:

- пиво есть?

- нет, пива нет.

- блят, я так и знал.

Учительница обращается к Вовочке:

- Вовочка, если будешь себя плохо вести, я скажу твоим родителям, что у тебя талант к музыке...